

ZION –  ELY GUERRA 2019

ZION, el nuevo álbum de estudio de Ely Guerra, es un acercamiento a la figura de su voz, a su fuerza y a su blandura, a su inquietud y a su tranquilidad; a su temperamento y a la naturaleza de su conducta. Es la invitación a realizar un viaje personal a través de las muchas diferentes voces de la cantante. 
En este viaje podrás descubrir el poder de su voz como el único instrumento que pronuncia frases y modula sonidos, pues Ely varía interrumpida y armoniosamente su canto en frecuencias, resonancias, tonalidades, coloraciones, crujidos, ecos, sonsonetes, tañidos, bullicios, zumbidos, murmullos y silbidos haciéndolos coincidir en el curso de su composición musical, entregando así un material de belleza simple, pero compleja a la vez. Todo lo que escuches en Zion es su voz. No existe otro instrumento en él más que su voz.
La musicalidad más personal que Ely haya expuesto con su voz cantada, hablada o escrita está expuesta en este material inédito; una nueva forma poderosa de contar una historia: la propia. 
Así como el estado verdadero emotivo y existencial por el que transitó al confeccionarlo. 



ZION – Realización en vivo para concierto. 
Cantante: Ely Guerra 
Productor músico invitado: Camilo Froideval

En este concierto absolutamente vocal, una sola cantante y un solo músico exploran un campo abierto mediante tecnología análoga y digital, reproduciendo así el sonido original de la obra y generando nuevos elementos, todo en tiempo real, sumergiendo así a su espectador no solo en los sonidos artesanales e irrepetibles que van creando los dos intérpretes, sino en el sentir propio para experimentar la música como el detonador de incontables emociones. 
La música es el arte más popular, su ritmo, el pulso de quien la escucha. 







